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Przed sklepem jest siedem miejsc parkingowych (jedno obok drugiego). Na ile sposobéw na tym parkingu
moga zaparkowaé cztery samochody tak, aby
adne dwa samochody nie parkowaly na sasiednich micjscach; Co/v VO 19 _ kL g~
‘miedzy adnymi dwoma samochodami nie bylo wolnego miejsca. _— = 2J : 'S . N k [3(s) 11 q,
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Oblicz prawdopodobiefistwo warunkowe, ze w trzykrotnym rzucie symetryezna szescienna kostka do
oy otrzymamy co najmniej jedna ,jedynke”, pod warunkiem ze otrzymarmy co najmnicj jedna ,sz6stke”. o

Z urny zawierajacej 10 kul ponumerowanych kolejnymi liczbami od 1 do 10 losujemy jednocze- ﬂ - . “ @ 1 [ )
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énie trzy kule. Oblicz prawdopodobieitstwo zdarzenia A polegajacego na tym, 7 numer jednej z wyloso-

wanych kuljest owny sursie numeréw dwoch pozostatych kul
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CATseRL ) Chwi&& t PUAE)203.) Wazbr funkeji f(x) = ax +b tworzymy w jacy sposob: losowo liczbg nale-
2aca do zbioru Z= {xe C: x* +x— 650} (wskazana liczby moga byé réwne), pierwsza ze wskazanych
liczb jest téwna wspdlezynnikowi a, zas druga jest réwna i b. Oblicz f
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a) A4 - utworzona funkcja jest rosnaca;
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b) B — utworzona funkcja nie ma micjsca zerowego.
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Obliez liczb¢ tych permutacii zbioru A = {1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8}, w kiérych
a) liczby 1, 2 niESaSTRIT ze sob;
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b) liczby 1, 2, 3 wystepuja w porzadku rosnacym
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Rzucamy cztery razy symetryczng szescienna kostka do gry. Oblicz prawdopodobieristwo zdarzenia
polegajacego na tym, ze iloczyn liczb oczek otrzymanych we wszystkich czterech rzutach bedzie rowny 60
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Rzucajac dziesigé razy kostka do gry otrzymaliémy trzy szostki. Jakie jest prawdopodobienstwo tego,
e  pierwszym rzucie otrzymalismy szstke?
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Ze zbioru wierzcholkéw dwunastokata wypuklego wybrano losowo dwa rozne punkty. Oblicz prawdopo-
dobienstwo tego, ze prosta poprowadzona przez wylosowane punkty

a) zawiera przekatna wiclokata;

Wazor funkeji f(x) = ax+b tworzymy w nastepujacy sposob: dwukrotnie losowo wskazujemy liczb nale-
7aca do zbiora Z= {x € C: x*+x~6< 0} (wskazana liczby moga byé réwne), pierwsza ze wskazanych
liczb jest rowna wspotezynnikowi a, za$ druga jest réwna wspolczynnikowi b. Oblicz prawdopodobieii-
stwo zdarzenia
b) dzieli wiclokat na trojkat i jedenastokat.

a) A - utworzona funkcja jest rosnaca;
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b) B - utworzona funkcja nie ma miejsca zerowego. X Ll G\ O
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W meczu pilki noznej wystapito dwunastu pilkarzy druzyny A 2 numerami na koszulkach od 1 do 12
i trzynastu pitkarzy druzyny B oznaczonych numerami od 1 do 13. Po meczu dokonano losowego wyboru
i éw do kontroli ant j. Oblicz f 6w, ktdrzy
grali z r6znymi numerami na koszulkach, jezeli

a) wybrano dwdch zawodnikéw — po jednym z kazdego zespotu;
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W umie jest 6 kul bialych i 4 czarne. Rzucamy trzy razy moneta. Jezeli reszka wypadnic trzy razy, losu-
jemy bez zwracania trzy Kule, jezeli wypadnie dwa razy — dwie kule, a w pozostalych przypadkach jedna.
kulg. Jakie jest prawdopodobiefistwo wylosowania dokladnic jednej kuli bialej?
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